

Credința

Drumul spre Volga s'a deschis

Pe o lungime de peste 300 km. rezistența bolșevică
a fost înfrântă. Flota sovietică fuge

BERLIN. Agenția DNB comunică: În legătură cu comunicatul german de ieri în presa din capitala Marelui Reich german au apărut azi dimineață largi dări de seamă din care rezultă că acțiunile militare de pe frontul din răsărit, începute recent, au avut ca un prim rezultat înfrângerea rezistenței armatei bolșevice pe o lungime de peste 300 km. între

orașele Harkov și Kursk, unde mari unități inamice au fost încercute. Din relatările ce se fac în același presă rezultă că este vorba de o acțiune mare, al cărui efect definitiv se va cunoaște abia peste câteva zile. În orice caz se precizează că este vorba nu de o acțiune izolată ci de un mare plan de nimicire

al inamicului, care se desfășoară în momentele actuale. La această mare bătălie, care a început, la parte toate armele germane, dar în special aviația este cea mai activă, care și până aci a prilejuit pierderi foarte însemnate în oameni și materiale inamicului, care se retrage. Unități mari ale bolșevicilor au fost

încercute. Lupta de nimicire continuă.

ANKARA. (Radior.) Corespondentul Agenției Stefani anunță:

Numerose unități ușoare ale marinei sovietice, mai ales avizori, s'au refugiat în porturile turcești Sinope și Zungüidak după căderea Sevastopolului.

Berlin. Agenția DNB comunică: ÎNAINȚAREA SPRE DON ȘI VOLGA SE FACE ACUM CU PASI REPEZI. CADEREA SEVAS-
TOPOLULUI CONSTITUE SUNE TUL DE ALARMA PENTRU TRĂCEREA LA O ACȚIUNE CAT MAI MARE ÎMPOTRIVA PUTER-
NIC ÎNTĂRITULUI FRONT BOLȘEVIC DINTRE KURSK ȘI HARKOV. BOLȘEVICII SURPRINȘI DE ACEASTA LOVITURĂ, CE LI
S'A DAT, DEZORIENTAȚI CAUTA SA SE RETRAGA, ȘI SA SE REORGANIZEZE, DAR NU MAI AU TIMPUL NECESAR DIN CAU-
ZA ATACURILOR CONTINUE ALE AVIAȚIEI GERMANE, CARE ESTE PRETUTINDENI ȘI A ARTILERIEI CARE ESTE FOARTE
ACTIVA.

Orașe ocupate la lumina lunii

Tokio. (Radior.) TRIMISUL SPECIAL AL AGENȚIEI DOMEI DIN MONGOLIA INFERIOARA ANUNȚA CA FORȚELE JAPONEZE DE ELITA AU OCUPAT ÎN ÎNTREGIME ORAȘUL USEN LA LUMINA LUNII ÎN ZIUA DE 1 IULIE.

ÎN ZIUA DE 3 IULIE ACELEAȘI TRUPE AU ATACAT VIOLENT ȘI OCUPAT ULANTOPAO LOCALITATE IMPORTANTĂ CA POZIȚIE DE AVANTPOST ÎN AMICA SITUATĂ ÎN NORDUL ZONEI A 8-A DE RAZBOIU DIN GIJUNING.

540 km. în 11 zile

Luptele din Africa de Nord. Englezii, desorientați, fug

MADRID. Agenția Stefani comunică:

Englezii surprinși de fulgerătoare victorie a lui Rommel la Tobruk și-au pus toată speranța lor în fortăreața El Alamein, care a fost în timpul din urmă mult perfecționată pentru a putea face față oricărui împrejurări. Cum forțele Feldmaresalului Rommel au înaintat 540 km. în timp de 11 zile, după căderea fortăreței Tobruk, acum luptele se dau aci. Din presa spaniolă însă reiese că toate încercările britanice de a opri înaintarea germano-italiană vor da greș, căci chiar după cum stau în momentul de față lucrurile poziția lor este foarte dificilă. Din aceeași

presă, reiese clar că înaintarea lui Rommel nu mai poate fi oprită oricari vor fi încercările ce se vor mai face. Pierderile suferite de armata engleză în această regiune sunt foarte mari, mai ales în urma bombardamentelor aeriene, care se în-

lanș. Soarta fortăreței El Alamein, — cum spun ziarile de azi dimineață din Madrid, — poate fi considerată ca și pecetluită.

BERLIN. Declarația publicată azi de puterile Axei cu privire la Egipt confirmă cele expuse de noi că

mari evenimente sunt în perspectivă.

Prin această declarație, puterile Axei declară că respectă independența și suveranitatea Egiptului. Ele garantează eliberarea nu numai a Egiptului, dar și a întregului Orient apropiat de sub dominația Angliei.

Pretutindeni, se așteaptă cu înfrigurare impresia pe care o va produce declarația în lumea întreagă și efectele ei în Egipt.

La Berlin se spune că Egiptul are cea mai mare șansă să ia o hotărâre de o însemnătate istorică.

Depinde acum de guvernul egiptean să împiedice pe englezi să transforme această țară binecuvântată într-un deșert. Chestiunea aceasta, care se pune acum și anume dacă Egiptul se va opune din răspunderea celor proiectate de englezi în această privință e de o importanță primordială.

La Alexandria se aude tunul

Roma. (Europapress). POPOLO DI ROMA ANUNȚA DIN ANKARA CA DE MIERCURI DIMINEAȚA LA ALEXANDRIA SE AUDE BUBUITUL TUNURILOR.

ZIARUL MAI ANUNȚA DIN MARSA MATRUK CA AVIAȚIA ITALIANĂ A DOBORIT ÎN CURSUL OFENSIVEI AFRICANE DE NORD DIN PREZENT 126 AVIOANE ÎN AMICE. ACEST SUCCES SE REFERĂ MAI ALES LA ESCADRILA A 5-A ITALIANĂ DE VANATOARE. ÎN SCHIMB ÎNSĂ SE ÎNREGISTREAZĂ 25 DE PIERDERI PROPRII DE AVIOANE.

Unicul Bar cu program mondial:
**Bar MOULIN ROUGE Varietă
 Cabaret MOULIN ROUGE Grădină**

Programul începe în fiecare seară la ora 10.30.

**Rozina
 Egerth**

Vedeta dela Alhambra
 București

Orchestra „VASICA” Tango-Jazz

Hilda Lesnic

Marcella

Titi Drăgici

Erica Lenart

Margaret

Duo Florica

Telefon No. 14-06.

**RUJA coloniale
 delicatese**

Str. Alexandri No. 1. Comenzi la telef. No. 22-36

Geleta Cornelia dr. Ferenczi are durerea de a anunța trecerea la cele eterne a soțului său

Dr. Armin Ferenczi

medic

decedat în ziua de 4 Iulie 1942, în etate de 59 ani, după o scurtă suferință.

Inmormântarea se va face din casa din Str. Deșeanu No. 5, luni, 6 Iulie, ora 17, după ritul bisericii reformate.

**ANGAJATII INTREPRINDERII „TEBA”
 IN EXCURSIE**

ARAD. Angajații întreprinderii „Teba” din localitate au plecat azi, dimineață într-o excursie la Lipova și Radna. Grupul excursioniștilor, compus din peste 400 persoane și condus de d. profesor Maoliu, a părăsit Aradul la orele 7 dimineața. Această excursiune se face în cadrul „Muncă și Lumină” și este primul de genul acesta la noi.

— **IMPOZITUL FOSTELOR CLADIRI EVREEȘTI.** Se aduce la cunoștință chirieșilor din imobilele expropriate dela evrei și intrate în patrimoniul Statului, că Ministerul Finanțelor a dat dispozițiuni Administrațiilor Financiare să suspende până la nouă dispozițiuni urmărirea impozitelor de Stat, privind imobilele trecute în patrimoniul Statului.

Reglementarea plății impozitului se va face în cadrul convenției ce se va încheia între C. N. R. și Ministerul Finanțelor.

În consecință se aduce la cunoștință chirieșilor din cuprinsul județului Arad, că în conformitate cu ordinul de mai sus, să nu mai facă nici o plată în contul impozitelor, chiar dacă este prevăzut în contract, privind exercițiul 1942—1943.

**Cețiți și răspândiți
 ziarul „Credința”**

URANIA ARAD

rulează „perla” cinematografilor

Ultimul și cel mai extraordinar film de jungla a celebrului campion olimpic: **HERMAN BRIX** în

Tarzan, stăpânul junglei

PENTRU TINERETI

Jurnal No. 20.

TELEFON 12-32

Matineu la orele 11.30.

Repr. 3, 5, 7.15, 9.30

AZI PREMIERA!

FORUM

rulează și vara filme mari.
 Singura sală bine aerisită și răcoasă.

Telefon 20-10.

Reprezentările la orele 3, 5, 7.15 și 9.30. La 11.30 matineu cu intrare generală Lei 30.

AZI ATENȚIUNE!

ATENȚIUNE!!

Toată lumea cinematografică și admiratorii artei sunt emoționată de tragic sfârșit a celebrei artiste GINGER ROGERS, care și-a aflat moartea într-un accident de avion. Prin mari sacrificii am reușit să obținem cel din urma film al ei, care este înscenat după formidabilă novelă a lui Sacha Guitry „BONNE CHANCE”

Tovarăși la drum

cu RONALD COLMAN, GINGER ROGERS.

Jurnal Nr. 20

Casă de vânzare

cu 3 locuințe și o prăvălie nu departe de gară, edificiu nou fără confort, preț 950.000 lei. Comerțul Bănășean, Arad, Str. V. Goldiș 5. Telefon 26-35.

MICA PUBLICITATE

DE VANZARE dormitor nou lustruit, culoare brună. Str. Bogdan Duică 27. (lângă fabrica de zahăr)

DAU MANCARE pentru 2—3 persoane. Camera mobilată, intrare separată de închiriat pentru un domn. Dumitrescu, str. Șincai 12.

LUCRATOR barbier se angajează Str. Rusu Șirlianu 8. A se adresa la proprietar. 5457

CAMERA mobilată de închiriat. Strada Vasile Stroeșcu 23. 5479

DE INCHIRIAT IMEDIAT în casa nouă, locuințe cu 2 camere, cu una cameră și o prăvălie în zonă, lângă fabrica Aistra și gara mare. Adresa la ziar. 5480

DE VANZARE un microscop. Adresa la ziar. 5476

30 JUGARE pământ arabii calitate bună hotarul comunei Varișul jud. Arad, se dă în arendă sau în dijma. A se adresa văd. lui Gulasy Mateiu, Varișul, jud. Arad, sau lui Gulasy Martin Pecica No. 4. 5477

EPURI angora de vânzare. Strada V. Stroeșcu 25. 5481

SE CAUTA portari la casele expropriate dela evrei, intrate în patrimoniul statului. Refugiații se bucură de întâietate. Administrația Generală.

LOCUINȚE și apartamente găsiți citind Mica Publicitate a ziarului CREDINȚA.

EPURI Angora și Cincila de vânzare. Ujlaki, Calea Aurel Vlaicu 213. Arad 5459

REGATTA, acumulator și radjo cu 3 lămpi de vânzare. Aradul-Nou, Strada Regele Ferdinand No. 11. 5461

DE VANZARE urgent un dormitor, frumos, închis nou și bucatărie completă. Adresa Strada Violetelor 11 5463

ATENȚIUNE! S'a deschis o nouă lăptărie, bodegă și aperitive în Onbân, unde se servește lapte proaspăt, unt, iaurt și mâncăruri reci. Rog sprijinul Onorate cliențelă. Drăgan Adrian, proprietar.

SUFRAGERIE modernă nuc, cu recamier sau fără, de vânzare. Strada Grigore Alexandrescu No. 1. Ap. 5. 5467

CAUT vinceler priceput la vie cu familie în etate dela 45 ani, în sus. Informații Intendentul Casei Asigurarilor Sociale, Arad.

CAMERA MOBILATA în centru de închiriat. Adresa la ziar. 5469

DE VANZARE perne, plapomă, dună, lingerie de pat, o ladă mare de lemn. Bdul Ferdinand 46, etaj. 5471

ANGAJEZ servitoare la toate sau numai pentru zi. Adresa Str. Moșioni 31 ap. 7. 5472

LA INCEPUTUL cartierului Șega casă cu 2x1 locuințe și grădină de vânzare. Adresa la ziar 5478

BIROU GENERAL de comerț introdus, caută asociat cu capital. Oferte la ziar. 5474

UCENIC cu 3-4 clase secundare, angajează Librăria Gloria, strada Berthelot 4. 5475

PLAPOME confecționăm, facem noi din vechi începând dela 300 lei. Tot aci o presa de 10 tone de vânzare. Glück, Strada Barțiu 8, lângă Piața Avram Iancu.

ANGAJEZ servitoare care știe să fiarbă. Str. Căpătan Ignat 56.

CUMPAR sticle de bere goale, sau dau una sticlă de un litru pentru una sticlă de bere. Adresa Grănicerul, Str. Mareșal Averescu 3.

UCENIC tipograf, cu 4 cl. medii primește Tipografia Gh. Ienciu, Bdul Carol 62.

CASA DE VANZARE: în centru cu 17 locuințe 4 milioane 500 mil lei; cu 12 locuințe 2 milioane 600 mil, cu 7 locuințe 1 milion 600 mil lei; cu 3 camere, baie, în Piața Catedralei cu 1x3, 2x2 camere 700.000 lei, 2 camere și baie viliă 800 mil lei; cu 2 camere, baie 500.000 lei; cu 3x1 camere 300 mil. Agentura Nicoloviciu Arad, Piața Avram Iancu 21. 5238

MAJUN DE PRUNE curat, garantat natural, calitatea primă se găsește în lăzi de 5 și 10 kg. la firma Doctor Vasile Arad, Str. Episcopiei 14. Telefon 13—14. 5455

1000—1500 LEI câștigă zilnic ori cine cumpără un aparat de tricatat cu mâna. Costul 3200 lei. Angajați revanzători pentru oraș și toate comunele județului, doamne domni și domnișoare, putând câștiga zilnic circa 500 lei. Informațiuni 3—8. Str. Vasile Conța 25, Șega, firma „Norocul”. 5481

CAUT preceptor pentru examenul de admitere în cl. V liceu. Adresa la ziar.

CAMERA mobilată în centru de închiriat. Adresa la ziar. 5469

**„Horă
 Tărănească”**

On, Tineret este încunoscințat că la Restaurantul „Orient” din str. Tribunul Debra No. 16, Piața Arenal se face în fiecare Duminică HORA

TARANEASCA pentru tineret cu muzică excelentă și băutura etne. — Onor. clientelă este rugată a-și da concursul.

Proprietar
 TEODOR IAMAS

Duminică 5 Iulie, 1942

Mare Serbare Câmpenească

aranjată de MUZICA MILITARĂ

În parcurile de pe malul Murășului

Mare tombolă cu premii și diferite surprize.



Muzică de concert, muzică de promenadă și muzică pentru dans.

Grătar special, diferite fripturi și mîltele vor fi servite Onoratului public de Bodega „Speranța” propr. Lucaciu Ioan.

Băuturile vor fi servite de cunoscuta Bodega și Berărie „Taverna”, proprietarii Scridon și Greblă, cari vor sta la dispoziția Onoratului public cu: Bere, vinuri și diferite băuturi răcoritoare.

Onoratul public este rugat să participe în număr cât de mare la această măreață Serbare Câmpenească. Beneficiul în favoarea muzicii și pentru ridicarea unei troițe în amintirea eroilor regimentului de infanterie.

INTRAREA BENEVOLA

Dați pentru cantina expulzaților!

Refugiații și expulzații din Nordul Ardealului, constituiți ocazional azi, în 4 Iulie a. c., pentru a lua inițiativa pentru crearea unui fond de ajutorare a românilor expulzați din Ardealul cedat, fac un apel călduros către toți românii de bine, să contribuie la acest fond. Lista de subscripție se găsește la Domnul Ion Ilieș, refugiat din Oradea, Agenția Teatrală, Bulevardul Regina Maria No. 22.

Cu această ocazie s'a cotizat, la repezeală, suma de Lei: 21.500, care sumă s'a pus la dispoziția filialei Cruții Roșii Arad, ca un fond din care să fie alimentați refugiații fără mijloace, la cantina care se găsește în gara Arad.

Dăm mai jos lista nominală a bunilor Români cari au cotizat suma de mai sus:

Dr. Alexandru Pop, medic primar

1000 lei, Dr. Nicolae Rujdea, medic primar 1000, Dr. Lazăr Isaicu 1000, Dr. Titu Trif, avocat 1000, Maior Vasile Holban 1000, Augustin Barna, director 1000, Dr. Maior Nic. d'r. de bancă 1000, Gheorghe Botezatu et Co. 1000, Ion Ilies, Agenția teatrală 1000, Marian Traian, funcționar 1000, Dr. Gheorghe Banc, avocat 1000, Gheorghe Roxin, avocat 1000, Florian Teucean, avocat 500, Suplăcan Ioan, șef chelner 1000, Dornea Traian, croitor 500, Dr. Romul Costa, medic primar 1000, Dr. Nicolae Pop, notar public 1000, Dr. Dumitru Berariu, medic legist 1000, Colonel Vasilescu M. 500, I. Hodoșan 200, Ion Mîmie 500, Ion Părvulescu 200, Bica Ludovic, mare proprietar 500, Cristea Pavel 200, Moș Ioan 200, Dr. Morariu Teofil, medic 200, Dr. Urdea Ioan, director 1000, Dr. Sângeorgeanu Sofronie 1000.

CORSO, Arad Azi premieră



Repr. 3, 5, 7.15 și 9.30

Matineu la 11.30.

Grădina „ARO”

singura din Arad

Telefon: 24-45.

Matineu la 11.30.

Duo Rodino

cu Leo Stozak, Laura Solari, Lizzi Waldmüller și Johannes Rieman.

Filmul eleganței, dragostei și a pasiunii. Repr. la 3, 5, 7.15 și 9.30 în grădina.

SPORT

Care e mai tare?

ARAD. În cercurile sportive din localitate s'a ivit întrebarea: care este mai tare? Pentru nimeni nu este greu de ghicit despre cine poate fi vorba, după ce larăși foarte pușini ar putea da răspunsul cel mai adevărat. Că știași de la început, chiar din momentul când ași citit titlul de mai sus, că întrebarea se referă numai la Gloria și Crișana, larăși nu ne îndolm. Ca obiectivi cercetători ce suntem în toate domeniile, — deci și în sport, — întrebarea care s'a pus, nu poate decât să ne bucure. S'a născut nobila rivalitate și s'a infiripat în sufletele sportivilor de la Arad curiozitatea de a cunoaște supremația dintre cele două puternice grupe din orașul nostru. Că toți care și-au pus această întrebare ar dori să vadă într'un match serios, dar și foarte sobru și cavaleresc pe cele două echipe de frunte, de asta nimeni nu se mai îndolește. Și dat fiindcă persistă această întrebare, noi am sugera o propunere, fără nicio obligațiune pentru nimeni de a și fi acceptată. Iată-o: să se facă un match Gloria-Crișana, sau dacă vreți, Crișana-Gloria, ca să cunoaștem forțele, dacă dintr'o singură întâlnire acest fapt ar putea și fi verificat, în scop de binefacere și încă pentru familiile sportivilor arădani de pe front, care ar avea ne-

voie de un asemenea ajutor. Ori, și asta ar fi și mai bine, să se organizeze un turneu cu participarea celor mai bune grupări dela noi, ca astfel și amploarea întâlnirii să fie mai sărbătorească.

Sunt în localitate destui sportivi care bucușori ar pune la dispoziție și un premiu pentru echipa cea mai bună, ori dacă dorși chiar doua premii, ca și cel învins să se bucure de aceeași atențiune. Ar rămâne o ultimă întrebare: vor putea lupta cavalereste jucătorii pentru supremație fără că sportul să sufere ceva? Numai în asemenea caz ar fi de dorit acest match.

Pe când deci lupta pentru supremația fotbalistică a Aradului?

(—x—)

PROGRAMUL DE AZI DE PE GLORIA

Orele 16.30: Gloria—ITA

Orele 18: CFR Timișoara—Crișana CFR.

Azi începe pe întreaga țară campionatul de războiu. Se joacă primul tur.

INFRUMUȘETAREA ideală a feței se face prin crema de zi și de noapte „GENIUS” a dr-ului Földes. Tubul 100 lei. Săpunul „GENIUS” 100 lei. Pudra „GENIUS” 100 lei la Farmacia Földes-Arad

ATENȚIUNE!

Prin asigurare la Soc. „FRANCO ROMANA” puteți deveni proprietar ORI-UNDE, fie pe terenurile ce societatea vă achiziționează, fie pe acelea indicate sau posedate de asigurat, imobil individual în parcelări sau colectiv în blocuri.

Caracteristica modelului ce prezentăm este realizarea unei gospodării moderne, confortabile, igienice, — nu pentru „OGHIU”, ci pentru „VIATA”. În acest scop, modelul nostru cuprinde — pe lângă camerele al căror număr și dimensiuni pot varia potrivit necesităților și puterii de plată a asiguratului — toate dependențele: baie, bucătărie, spălătorie, pod, pivniță, garaj sau cură, curte pentru lemne, curte pentru păsări, hambar, grădiniță.

Pentru a obține o asigurare pe ntru cămin propriu, armează a semnă o ofertă conținând condițiunile speciale ale tarifului XXXV F.R.C. pentru un capital oricât de însemnat, realizabil pentru vărășminte lunare, după puterea și silința șle căruia.

Pe tot timpul cât durează asigurarea, capitalul asigurat se achită asiguratului și mai înainte de termen prin tragerile la sorși lunare de amortizare, la care asiguratul participă cu numerile polițelor de asigurare ce posedă.

Pe tariful XXXV F. R. C. se poate asigura orice capital, rata lunară a acestei asigurări fiind de 620 lei pentru fiecare 100.000 lei capital asigurat. Vechiș asigurași se pot integra în acest tarif numai pe baza unei cereri exprese făcută în acest sens.

INFORMAȚIUNI: ARAD, BUL. REGINA MARIA No. 10, ETAJ. II.

U l t i m a o r ă

Evacuarea rapidă a Alexandriei

Orașul Cairo ocupat de trupe neo-zeelandeze

Berlin. (TP). DUPA CUM SE AFLA DIN CAIRO, DATO RITA CONTINUARII INAINTARII VICTORIOASE A TRUPELOR GERMANO-ITALIENE, MAI ALES DUPA STRAPUNGAREA LINIEI ALAMEIN, SE LUCREAZA CU FEBRILITATEE LA EVACUAREA PENTRU A PUTEA STAPANI TORENTUL DE OAMENI, S'AU PUS IN CIRCULAȚIE O SERIE DE TRENURI SPECIALE. ACESTE TRENURI SUNT DIRIJATE IN SPECIAL SPRE TANTAH, DEOARECE DAMANHUL ESTE CONSIDERAT DEASEMENEA PERICLITAT. ORAȘUL ESTE SUPRAPOPULAT DE REFUGIAȚI CARE STAU PE STRAZI ȘI AȘTEAPTA SA FIE TRANSPORTAȚI MAI DEPARTE SPRE EST. PROVIZIILE DE ALIMENTARE ALE O-RAȘULUI, CARE NU FUSESE PREGATIT PENTRU ACEASTA BRUSCA AFLUENȚA DE OAMENI, A SCAZUT FOARTE MULT.

NU SE POATE CONTA PE O APROVIZIONARE, DEOARECE MILITARII BRITANICI IN PRIMUL RAND TOATE MIJLOACELE DE TRANSPORT PENTRU ASIUGURAREA TRUPELOR LOR LE UTILIZEAZA.

IN TIMP CE POPULAȚIA ALEXANDRIEI ESTE DEPLASATA, MILITARII BRITANICI LU. CREAZA CU ZEL LA CONSTRUIREA POZIȚIILOR DEFENSIVE. ACESTE LUCRARI DE FORTIFICATIE DIN INTERIORUL ORAȘULUI AU PROVOCAT O PUTERNICA NELINISTE IN SINUL POPULAȚIEI CARE SE TEME CA BRITANICII VOR TRANSFORMA FARA NICI O CONSIDERAȚIE, ORASELE SI SATELE LOR IN CAMPURI DE BATALIE.

UN SEMN IN ACEST SENS IL OFERA TRUPELE NEO-ZEELANDEZE CARE AU OCUPAT ORAȘUL CAIRO ASA CA ORAȘUL CONTRAR DORINTEI REGE-LUI, ISI MENȚINE SI MAI DEPATRE CARACTERUL UNUI ORAS FORTIFICAT.

Bravura marinei și a armatei române

Elogii în presa dela Roma

ROMA. Agenția Stefani ocupându-se de acourile apărute în presa italiană referitoare la comportarea eroică a trupelor române arată dela trimisul său special, că după ce a fost cucerită valea „Cornala” dela Sevastopol, unde au fost întâmpinate

greutăți enorme, cu grele sacrificii, aceleași unități au ocupat apoi cel mai puternic fort bolșevic „Balaklava”. Apoi se mai arată că în luptele navale din fața Sevastopolului marina și ofițerii români s'au acoperit de glorie. Faptele de arme

române sunt atât de strălucite se spune sub titlu documentar de acelaș trimis special, încât poporul român poate fi mândru de succesele ce au fost obținute în lupta contra bolșevicilor.

Constătuirea dela Ministerul de interne

BUCUREȘTI. In cursul zilei de ieri la ministerul de interne s'a ținut o constătuire la care au participat toți prefecții din țară. Constătuirea a fost prezidată de însuși d. general Popescu, ministrul de interne la care au mai fost prezenți și alți demnitari din

acest departament. S'au pus în discuțione mai multe probleme la ordinea zilei, dintre care amintim pe aceea a executării lucrărilor de interes obștesc a selecționării personalului administrativ, a formării ateljerelor comunale și a funcționării primari-

lor. S'au dat dispozițiuni pentru punerea în aplicare a unor măsuri foarte severe, dar în acelaș timp și foarte drepte. Corpul funcționarilor administrativi va fi selecționat în viitor, iar primarii incapacibili vor fi înlăturați.

Mormane de morți în cazematele dela Sevastopol

Pierderile bolșevice nu se cunosc încă

BERLIN. Agenția DNB transmite: In continuarea curățirii terenului la Sevastopol au fost găsite mormane de soldați bolșevici morți în cazematele betonate. Până în prezent n'a existat încă posibilitatea de a evalua precis pierderile comuniste, care sunt atât de mari, încat nici până acum nu s'a putut face acest lucru. In continuarea înaintării trupelor germane și aliate în sectorul Kursk Harcov aviația face ravagii. In apropiere de stația Kaliniki au fost incendiate peste 150 de camioane încărcate cu tot felul de mate-

rial de războiu, apoi alte depozite au mai făcut explozie. Trenuri de transport, întărituri, precum și pozițiile bolșevice sunt încontinuu hărțuite de aviația germană, care în curs de câteva zile a doborât peste 130 avioane inamice.

BERLIN. (DNB.) Presa de azi dimineață relevă în special marea număr de soldați morți la Sevastopol și în împrejurimi și scoate la iveală că pierderile inamicului depășesc toate socotelile de până aci.

ROMA. Agenția Stefani arată: Presa italiană se ocupă la loc de frunte

cu victoria trupelor române-germane și scoate în evidență eroicile eforturi depuse de soldații români, care s'au distins în mod deosebit și care și-au îndeplinit misiunea primită cu cel mai mare succes, căcărind unanima recunoștință nu numai a patriei lor, dar a întregii lumi. Se mai arată în continuare că la București, ca și la Berlin și Roma căderea Sevastopolului a provocat o firească mândrie și mulțumire. Posturile de radio și presa italiană preamăresc vitejia soldatului român, precum și conducătorii acestuia.

BOTEZUL MAI MULTOR BAPTIȘTI LA ARAD

ARAD. Azi, Duminică, 5 Iulie crf. va avea loc în cartierul „I. G. Duca” solemnitatea botezării mai multor bapțiști, care vor trece la reîngia străbună. Din partea eparhiei va fi prezent la acest act solemn părintele consilier Caius Turcu. O dare de seamă amănunțită în ziarul „Credința” în numărul de mâine.

SPORT

RIPENSIA SI-A ANUNTAT ASEARA LA F. R. F. A. NEPARTICIPAREA LA CAMPIONATUL DE RAZBOIU

Gloria CFR a ocupat locul Ripensiei

Aseară s'a primit la FRFA o telegramă din partea Ripensiei din Timișoara, prin care anunță neparticiparea sa la campionatul de războiu, din motive tehnice pendinte de conducătorii financiari ai grupării. Imediat după primirea telegramelor Comitetul Federal a numit pentru locul liberat prin retragerea Ripensiei din campionat pe Gloria CFR din Galați.

Astfel că este probabil ca Duminică FC Craiova să joace cu Gloria CFR la Craiova.

PROGRAMUL DE AZI

Sibiu: Universitatea—FC Rapid, arbitru Stan.

Timu-Severin: CFR—Unirea Tricolor, arbitru Ritter.

Craiova: FC Craiova—Gloria CFR, Arbitru Ceaușeanu.

București: Sportul Studențesc—Venus, arbitru Protopopescu. Carmen—ACFR (Brașov), arbitru Kellermann. Juventus—FC Ploești.

VAND 4 evenlual 10 jug. cad. pământ el I. foarte bun pentru hestea. Adresa la ziar.

Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. H 31—1940

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil S. NICLEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-89
Tipografia CREDINȚA Arad

Abonamente pentru provincie: 180 lei pe 3 luni, plătite înainte. Abonamente încep la 1 și 15 ale fiecărei luni